

正誤表

本書に下記の通り間違いがありましたので、お詫びして訂正致します。



P.96 3コマ目 イラスト内

【誤】 5トン

【正】 5万トン

東松山市教育委員会